



Уникальному образовательному проекту дан старт

1 сентября стартовала Студенческая Олимпиада в сфере информационных технологий Приволжского федерального округа «IT-Планета-Поволжье 2009».

«IT-Планета» – это уникальный образовательный проект, в реализации которого участвуют как государственные структуры – Министерство образования и науки Российской Федерации, Министерство связи и массовых коммуникаций Российской Федерации, Министерство спорта, туризма и молодежной политики Российской Федерации, так и бизнес-сообщество сферы информационных технологий и образовательные учреждения.

Инициатором и организатором Олимпиады в Приволжском федеральном округе выступает Региональная Ассоциация «Компьютерная Самара» (РАКС).



– Прежде в России олимпиады такого масштаба в сфере ИТ не проводилось, – рассказал исполнительный директор РАКС Дмитрий Игоревич Лимов. – Были отдельные олимпиады внутри вузов, областей и регионов. Вы знаете, что у Правительства нашей страны очень высок интерес к ИТ, поэтому инициативу проведения столь необходимого мероприятия поддержали как министерства РФ, так и полномочные представители Президента РФ в регионах. В этом году в Олимпиаде примут участие Дальневосточный, Сибирский, Уральский, Южный и Приволжский федеральные округа. Словом, олимпиада получила федеральный статус.

Благодаря усилиям организаторов и органов исполнительной власти ПФО, несмотря на довольно непростую экономическую обстановку, удалось сохранить высокий уровень организационной подготовки Олимпиады.

Победа в «IT-Планета-Поволжье 2009» дает шанс студентам проявить себя в профессиональной среде ИТ. Для многих победителей – это возможность пройти производственную практику или трудоустроиться в ведущих ИТ-компаниях ПФО, реализовать свои навыки и знания, пообщаться с

высококлассными ИТ-специалистами, обменяться опытом, быть включенным в базу данных перспективных талантливых специалистов для ИТ-предприятий России, получить кубки, медали, а также ценные подарки от ИТ-партнеров Олимпиады.

Еще два года назад ИТ-Олимпиада проходила только в Краснодарском крае и Республике Адыгея, в 2008 – уже во всем Южном федеральном округе. Сегодня «IT-Планета» имеет статус всероссийской, а количество ИТ-компаний – партнеров Олимпиады – увеличилось в несколько раз. Впервые к участию в проекте приглашено более 400 учреждений среднего и высшего профессионального образования по всей России.

Поддержку мероприятия в Самарской области осуществляют: Администрация Самарской области, Министерство образования и науки Самарской области, Департамент по делам молодежи Самарской области. Министерство транспорта, Министерство экономического развития, инвестиций и торговли.

Основные цели «IT-Планеты» – это поддержка активной и талантливой молодежи, которая избрала ИТ, как сферу своей будущей профессиональной деятельности, предоставление возможности реализовать свои знания и навыки, самосовершенствоваться, пройти стажировки и трудоустроиться, а также популяризация информационных технологий в студенческой среде.

Уже в третий раз ИТ-Олимпиада привлекает к себе внимание нескольких тысяч студентов, готовых сразиться друг с другом в пяти номинациях:

- «программирование»,
- «использование ПО и администрирование»,
- «сетевые системы и оборудование»,
- «медиа, графика и фото»
- «инновационные проекты».

Конкурсные задания для участников Олимпиады разрабатывают ведущие мировые производители программных продуктов: Intel, Microsoft, Oracle, D-link, 1C, Adobe Systems, Linux-Center совместно с региональными работодателями.

«IT-Планета – 2009» будет проходить в несколько этапов:

- 1) с сентября по октябрь будет проходить регистрация на сайте Олимпиады учебных заведений и их студентов;
- 2) затем на официальном сайте Олимпиады пройдет заочный online-тур;



3) в ноябре победители заочного тура будут приглашены сразиться «лицом к лицу» в очных соревнованиях;

4) в апреле 2010 года победители Поволжья сразятся с победителями из других округов на российском финале в городе Сочи.

(подробнее в разделе «правила» и «все этапы» на сайте Олимпиады www.planet-it.ru).

Призеры Всероссийского этапа пройдут практику в ведущих ИТ-компаниях с возможным трудоустройством.

По решению оргкомитета из региональных финалистов будет сформирована база данных перспективных талантливых специалистов для ИТ-предприятий России.



На сайте Олимпиады www.planet-it.ru представлен список участников, которые прошли общую регистрацию, подали заявку на участие и были одобрены ответственным от своего учебного заведения. Нужно заметить, что уже зарегистрировались порядка 600 учебных заведений России.